ALU 200-DK RC2
Montagehandleiding

RC2

1-vlg. rechthoek draai-kiep
toepassing voor e-controle volgens DIN EN 1627ff RC2, RC2 N
aluminium eurogroef 15/20
kamermaat 21
uitvoeringen A0004/A0006/A0022
scharnierdoorgang (BD) 5,0
antifoutbediening in de hoekoverbrenger (FBS-EUL)

kiep-punt horizontaal (KPW)

Toepassingsbereik

Ramen Balkondeur

Vleugelbreedte (mm) 550 — 1600 550 — 1500
Vleugelhoogte (mm) 1100 — 2000 2000 - 2400
Vleugelgewicht (kg) max. 200 max. 200

De volgende toepassingsdiagrammen zijn geldig:

-max. 200 kg documentnr.: H58. AWDLS007NL

De volgende documentatie is nodig:

-ALU 200-DK FBS-EUL KPW documentnr.: H48.200LSO06NL

-Profielvoorstel ALU20 documentnr.: H48.ZubhLSOO9NL

-ALU onderhoudshandleiding documentnr.: H45.5200LS006NL

-ALU verzorgingsinstructies documentnr.: H45.5200LS007NL

-ALU bedieningshandleiding documentnr.: H45.5200LSO08NL

Absoluut in acht nemen:

richtlijnen/aanwijzingen over het product en de aansprakelijkheid (richtlijn VHBH,
Duitsland, alsmede de geldende documenten)!

Informatie van de profielfabrikant c.q. systeemeigenaar voor ramen en
balkondeuren!

Voor alle documentatie, zie SIEGENIA-downloadportaal!

H48.200LS010NL-0 SIEGENIA 03.2019 1/7



Beslagoverzicht

1-vlg. rechthoek draai-kiep
scharnierzijde ALU 200 BD5

ALU 200
RC2

529 530 922

2 &
.ll H 413

\ Iy Aandraaimoment- en gereedschapsrichtlijnen

Posities
400, 406, 410, 505, 506, 517, 518, 802
908
@ 412
2 52‘9 403, 900, 903, 904, 907, 930
923

—_—
4301

N —

530 9

Nm (£ 0,25)
1,5 (2,5
2,5 Oa
4 Oa
2,7 & P22
2,5 @) PH2

4@
08—-038
]

‘ H2
530 922 529
50‘5
=\ [ o
B
amVlp
L. =
923 H3
Q
[ ]
T 3
% % @ o 904
530 922 529 ‘T
» g ‘X;@

—_—
43—-21

wv
w —
o
R
N
N

529

79—y
(&

802 518 922 530 529
1) Komt te vervallen bij slotset ALU-E.

= oo

NEw

700 505

530
|

=)
[
o
L=

L

~00-07
ey

5 922
413 412
|
o 9D E\|
|
505
530
=
=
| o
=
529 Loz

=
i
=1
=1

L

243

ﬁ 242
't?g 241
B! o

%J— 903

2/7 03.2019

SIEGENIA

H48.200LSO10NL-0



Beslaglijst

Ve ALU 200
_EE ﬂ 1-vlg. rechthoek draai-kiep RC2
scharnierzijde ALU 200 BD5
Pos. Stuks  Korte artikelomschrijving Artikelnummer ‘ VE ‘ Artikelnummer ‘ VE
Scharnierzijde ALU 200 rechts Zie montagehandleiding
- 1 (zonder positionering) ALU 200-DK
Scharnierzijde ALU 200 links in het SIEGENIA-downloadportaal
H1 101 Afsluitbare greep Si-line ALU (met koppelingsset Zie montagehandlgiding
H2 103 Afsluitbare greep ALU Globe ALU-E gebruiken) inh ts?égEgl\TT:—ZoverTmhdt taal
1 in he ownloadportaa
B 105 Afsluitbare greep TITAN (grgl:?rtusillfet;;at A (aIIeeanll::LT k):erf ?nﬂ?&\g?:aﬁelzglnglotset)
403 1 Schaar ALU 200 maat 30 MSKK0020-00001_ 1 MSKK0020-00003_ 20
0.1 Extra schaar ALU VB >1100 857076 1 247006 10
410 1 Extra schaar
411 1 Sluitplaat
412 1 Sluitnok VB >1250
413 1 Excentrische bout VB >1250
1 Sluitzijde ALU DK FBS-EUL KPW MMVS0450-10001_ 1 MMVS0450-10003_ 20
500 1 Sluiter DK
502 2 Klemstuk EUL
504 1 Hoekoverbrenger VSO-AFB
505 1 Sluitdeel
506 1 Sluitdeel EUL
515 1 Hoekoverbrenger sluitzijde onder
517 1 Oploopblokje
518 1 Kiepsluitdeel
519 1 Kiepvergrendeling DK
0.1 Koppelingsset ALU-E (met H1/H2 gebruiken) MMKL0070-10001_ 1 MMKL0070-10003_ 20
H1 604 1 Laskoppeling inbraakwerend M6
H2 907 2 Koppelingsschroef M6
908 2 Cilinderschroef M5 x 12
0..1 Slotset ALU-E (met H3 gebruiken) MMGI0060-10001_ 1 MMGI0060-10003 _ 20
620 1 ESG M6
H3 622 1 Doorboorbeveiliging
904 2 Verzonken schroef M5 x 35
907 2 Koppelingsschroef M6
923 2 Verzonken schroef M3,9 x 13
Vergrendeling ALU-E A0004 (aantal MMVR0050-10001_ MMVR0050-10003_ 20
4..10 | Vergrendeling ALU-E A0O006 vergrendelingen, zie MMVR0060-10001_ MMVR0060-10003 _ 20
Vergrendeling ALU-E A00022 pagina 5) MMVR0070-10001_ MMVR0070-10003_ 20
529 1 Regelstuk E
530 1 Sluitdeel E
922 4 Verzonken schroef FDS M5 x 14,5
0..1 | MV ALU schuiver VB> 1250 MMMV0070-10001_ 1 MMMV0070-10003_ 20
505 2 Sluitdeel
700 1 Schuiver
701 1 Hoekoverbrenger VSU/BSO 859391 1 266076 20
0..2 Vergrendeling ALU FH>1250 - - 317556 20
412 1 Sluitnok (komt te vervallen bij
413 1 Excentrische bout slotset ALU-E op de VS)
505 1 Sluitdeel
436 0...1 Kiepbegrenzer schaar ALU 200 1) MFKB0010-02301_ MFKB0010-02305_ 50
§ 437 0... Kiepbegrenzer extra schaar ALU 200 1) MFKB0020-02301_ MFKB0020-02305_ 50
é 802 0..1 Vleugelheffer ALU ﬁTﬁ'};i‘z;ﬁ;gﬁT{;g' MMFHO0010-0001_ 1 MMFH0010-10003_ = 20
2 915 0...1 ALU greepondersteuning Sll;e:;)gebruiken bij - - :)Z;Ziaaabz; 200

1) Beperkt de kiepopeningsbeweging van 170 mm tot ca. 110 mm.

H48.200LS010NL-0

SIEGENIA

03.2019 3/7




ALU 200 Inbouwinstructies

1-vlg. rechthoek draai-kiep
RC2 scharnierzijde ALU 200 BD5

A R

Montagevolgorde in acht nemen!

Uitvoeringsvarianten van de greepondersteuning
(pos. 915) (H1/H2)

2. \\““ USH Z X X

1 (mm) (mm) <7 mm <7<8,5mm
< <2 MFHA0010-10020_
= 7-10 >2<3 MFHA0010-10020_ MFHA0020-10020_
; s -
‘ 12 MFHA0030-10020_

T 2

™

N/ 77 ///&%

3. \\umnwy

Demontage en montage van de verzonken schroef M5 x 7,5 (900)

A GEVAAR

Levensgevaar door eruit vallende raamvleugel bij
gebruik van versleten schroeven

900

Opdekhoogte

Instabiele verschroeving van dragende beslagonderdelen

e Reeds gebruikte schroeven na een demontage niet
opnieuw gebruiken.

¢ Nieuwe verzonken schroeven M5 x 7 (920) gebruiken.

(USH)

4/7

03.2019 SIEGENIA

H48.200LSO10NL-0



Inbouwrichtlijnen

Ine ALU 200
_EE 1-vlg. rechthoek draai-kiep
scharnierzijde ALU 200 BD5 RC2
Aantal en posities van de vergrendelingen!
VH VB < 900 mm VB > 900 mm
g@ <1400 4 6
s > 1400 < 2000 6 8
FB > 900 ﬂﬂtﬂ > 2000 < 2400 8 10
4@ FH > 1400
FH>2000 wmswwap m@
Stuks Omschrijving VE Artikelnr.
el FH > 2000 B | EL voor vleugels
® 4..10 oorma 1 156926
FH>1400  snowesp ALU-E (benodigd max. 10 stuks)
Boormal EB voor kozijnen
FB >900 0.1 1 MARB0060-50001
= ALU-E (boring @ 3,5) (pagina 5, afb. 4) B
™ ad ..
voor kozijnen
== 0.1  BoormalE8 ozl _ 1 MARB0040-50001_
ALU-E (boring @ 4,2) (pagina 5, afb. 5)

Montage van de boormallen EL ALU-E op de vleugel en boormal EB ALU-E op het kozijn!

Montage van de boormallen ALU-E op de vieugel
|

=1 A Vleugel inhangen en vastzetten.
B Boormallen EL ALU-E in grendelstukken E (529) schuiven (zie afb. 1).
N <= :E;Q@ i C Greep verticaal naar boven schakelen (180°).
Afb. 1 D  Vleugel sluiten, daarbij de greepstand handhaven.
@— E Greep horizontaal schakelen.
ES: Markerings- F Markeringen voor boormal EB ALU-EB op het kozijn aanbrengen (zie afb. 2).
8 opening @ G  Vleugel openen.
@)@ - H  Boormallen EL ALU-E verwijderen.
Afb. 2
e

Montage van de boormallen ALU-E op de

vleugel
Montage op het kozijn
N Boormallen EB ALU-E positioneren en boringen voor sluitdelen
B oo .
[-EE E (530) met @ 3,5 of @ 4,2 boren (zie afb. 3/4/5).
i
. 0
[ Sy
[ e
|
B i o uh
= | Markering Il vi A
To | D gl ¥ J
g\g Afb. 3 ﬁ“ﬂ | ]
I~
P ol Y
e

Montage van de boormal EB ALU-E op het
kozijn

Afb. 4

SIEGENIA

H48.200LS010NL-0 03.2019 5/7




ALU 200
RC2

Vleugelmaten

1-vlg. rechthoek draai-kiep
scharnierzijde ALU 200 BD5

H3

G2 - 402
(FH > 1400)

G2 -238

S2

85

25,2

Gl -234

S1=

85

| e

G1 - 332 (FH >2000)

‘

G2 > 400 (H3)

G2 > 365 (H1/H2)

(G1

G1 > 405 (min. FH/3)
(G1 < G2) (FH < 2000)

G2) (FH > 2000)

5.2

G2 -196

S2 =

S1=G1 -229

(FH>1400) g5

\
@10+0,1

S3=FB-473
S3=FB - 630 (FB > 1100)
10 50,2 10
— 10 *01 L (-
I g = T s,
B e o
21| FB/2-477 | (FB>900)
FB/2-393% (FB > 1250)

FH/3 - 180 (FH > 2000)

o
<
(a2}
'
iy
.

4=

FH/2 - 180 (FH > 1250) ¥

FH/2 - 95 (FH > 1400 < 2000)

FH/3 - 110 (FH > 2000)

G1 - 332 (FH > 2000)

S5=FB/2-214

(FB >900)

(FB > 900)

50

#,ﬂ,‘,

VB (vleugelbreedte)

50,2

4

<
0
o~
B
o
@
—
3
o
<}
=
[l
80
=]
2
>
=
T
>
=
o
n
—
|

1) Informatie over middensluitingen en extra vergrendelingen, zie pagina 3.
2) In het doorgangsbereik van de scharnieren opdekdichting verwijderen (zie documenatie ALU 200-DK FBS-EUL tkng. nr. H48.200LSO06NL).

6/7

03.2019

SIEGENIA

H48.200LSO10NL-0



’,\‘ . h hKoiifjnma:en ALU 200
L VIg. rec oe raal-Kiep RCZ

scharnierzijde ALU 200 BD5

Midden ¥
i (FB > 1250) =]
297 FB/2 - 97 -
(FB > 1100) ‘ (FB >900)
rWﬁ I
m L e S R 1$$\
| e = T ~=g | o
. I
— i ‘
g g © n ! !
g A-A S | | _
A e e T I | 8
= _15 /T 10 T | | 2|
LT; i N | A
N Tl | F:
& a2lg I B
U] —Hi 88 ‘ | — § [
nmn T TN o
o Tn ] 3 2 I
| > o
<
f SEFIE N E R (R
T o I
2 =
' = ! > gi’g L m § g [Ezﬁ
\ ’ 9,5 PN 1
- 5 Q L
g T 1
E 1L
g |
: i
>

Uitvoering X Y

o7
i‘
=

A0004 18 14
A0006 14,5 10

A0022 15 12

A ' |
= [
H Let op de inbouwmarkering! T

B

1

T
G1+76%Y
(FH > 1250)

q
ol
Midden (VH > 1250)

G1-127 (FH > 2000)
290
L
/é 1
N
~
-
w
.
w
N
Jﬁm
1 10T { ‘!ﬁ
236 -
FH/3 (FH > 2000)

125
>

Lo
gk

FB/2 + 103 (FB > 900)

FB-284

1) Voor informatie over middensluitingen en extra vergrendelingen zie pagina 3.

H48.200LS010NL-0 SIEGENIA 03.2019 7/7



